

司机吃了碗牛肉粉被查出“毒驾”，原来店老板在汤汁中添加了罂粟

一起交通事故牵出“有毒”牛肉粉

本报讯(记者 葛利利 通讯员 徐程程 聂琪)近日,咸安司机邵某某和陈某某万万没想到,两人吃了碗牛肉粉,竟然被查出毒驾!好在咸安警方经过仔细调查发现,牛肉粉店老板竟然在汤汁中添加了罂粟。

3月5日18时许,邵某某和陈某某在咸宁高新区横沟桥镇路边一家粉店吃了一碗牛肉粉后,驾驶着大货车行驶至巨宁停车场时与另一辆准备入场的大货车相撞。随后,双方报警,咸安公安分局甘棠派出所民警赶赴现场将事故双方当事人带至所内调查处理。

调查过程中,民警对两辆大货车司机进行尿检,检测结果显示在同一辆大货

车上的邵某某和陈某某呈阳性,有吸毒嫌疑。而另一辆大货车司机成某某检测结果是阴性。

面对检测结果,邵某某和陈某某很是惊讶,反复声明自己并未吸毒,在民警的再三询问下,两人回忆称,当天下午,两人只在横沟桥镇一家粉店吃了一碗牛肉粉。

根据两人提供的线索,民警随即前往这家牛肉粉面馆打包了一碗牛肉粉到派出所进行检测,检测结果显示汤料中果然含有罂粟成分。随后,民警将粉面馆老板带至派出所调查。

经询问,粉面馆老板毛某某承认,前些时回襄阳岳母家,看到岳母家中栽种了少量罂粟,为了给粉汤“提鲜”以吸

引顾客,增加销量和“回头客”,他就采摘了少许罂粟带回家,将其加入到自家“秘制”的牛肉汤汁中,销售给顾客食用。

目前,毛某某已被咸安警方行政拘留,此案还在进一步调查之中。咸安警方提醒,就餐尽量选择正规干净的店面,在外用餐如果感觉味道十分鲜美且容易上瘾,就需留心食物中是否“有料”,发现不适症状及时就医和举报,公安机关也将继续严厉查处此类



违法犯罪行为,欢迎广大市民提供案件线索。

与女友吵架后做出极端举动

年轻男子逆行冲向车流被撞伤

受损小车司机没追究对方责任,劝其快去医院治疗

本报讯(记者 方达星 通讯员 钱璇)与女友吵架后,情绪激动的男子突然快速逆行冲向车流,被车辆撞伤。近日,咸安分局交警大队处置了一起令人深思的交通事故。

“我正常驾车行驶,突然被一个逆行快速奔跑的行人撞了,最后还得自掏腰包修车,只能自认倒霉吧。”3月11日,提起此事,余先生郁闷不已。

事发路段的监控视频显示,3月8日晚8点41分左右,在城区银泉大道五洲新天地附近,一名男子从非机动车道走向机动车道上,突然逆行快速冲向正在驶来的车辆,第一辆车发现异常后紧急避让开了,而男子继续逆行奔跑,随即与其中一辆车相撞。

余先生告诉记者,当时他看到前方一个黑影,他以为对方是在避让车辆,结果没想到,对方径直朝他冲过来,他立即采取措施避让,但还是未能避免意外。

事发后,余先生立即下车,看到一名

男子躺在地上,遂马上拨打了120急救电话,并快速报警。“你受伤了,我先送你去医院吧。”

“不用,不用,对不起啊,我会赔你修车钱!”情绪激动的男子一边哭一边道歉,不肯去医院,并希望余先生先行离开。

余先生从男子女友口中得知,两人因为刚在路边发生了争吵,男友情绪非常激动,随即就冲向了马路。了解事情原委后,余先生经过一番规劝,男子最终妥协,上了一辆热心车主的车去了医院接受治疗。

事发后,余先生一直惦记着男子伤情,还特意买了水果准备去医院看望他,可到了医院才知道,男子已经被家人接走。

咸安公安分局交警大队的民警告诉记者,从目前的情况初步判断,如果余先生要追究责任的话,受伤男子可能要承担修车费用和自己的医药费。目前经民警协商,双方各自承担自己的费用。

“只要对方没什么事就算了,我自己出钱修!”余先生表示,受伤男子是一名在校大



学生,感情受挫,父母身体不好,这次事故男子也骨折了,就不追究他的责任。

据悉,余先生因未买车损险,此次修车费预计近万元。民警在此提醒市民,遇事要冷静,切莫冲动,更不要做出极端行为。

七旬老爹雨天街头迷路 咸安特巡警送其回家

本报讯(记者 葛利利 通讯员 徐程程 刘众伟)3月10日下午,咸安一名老人因买菜不慎迷路,好在咸安公安分局特巡警大队队员及时救助,将老人平安送回家。

当天下午2点30分,咸安白马警务站接到群众求助:一名老人在永安中学附近迷路,无法联系到其家人,值班特巡警队员朱亮和骆天奇立即赶到现场处置,通过交流,特巡警队员发现老人不能提供有效身份信息及住址。由于室外正在下雨且气温低等因素,特巡警队员决定先把老人带回警务站。

到了警务站,向领导汇报了老人情况后,特巡警队员决定带着老人到附近社区转转,最终在咸安永安街道西大街社区工作人员的帮助下,锁定了老人的家庭住址并成功联系到其儿子。随后,特巡警队员将老人送回家。

经了解,老人姓周,今年75岁,当天因为儿子上班不在家,老人独自出门买菜不慎迷路。

“谢谢你们将我父亲送回来。”老人儿子周先生表示,以后会多加注意照顾好老人。

湖北特检院领导深入企业调研
精准助力企业发展

为发挥好湖北特检院特种设备技术优势,积极优化营商环境,发扬“店小二”精神,3月10日,湖北特检院苗芳副院长一行到咸宁开展机电设备类制造企业调研,先后走访了湖北灵坦机电设备有限公司、湖北香城智能机电产业技术研究院有限公司等企业,了解企业需求,助力质量提升。

调研组一行在走访过程中认真听取

企业负责人介绍,详细了解企业复工复产、技术研发、安全管理、产品市场情况。随后,与企业负责人进行座谈交流,听取了企业对检验检测工作的意见和建议,双方从产品质量提升、创新服务意识、技术支撑等进行了充分交流。调研组强调,咸宁分院要发挥好湖北省桥式起重机产品质量监督检验中心的作用,做好后续“一对一”跟踪服务,持续提供优质高效服务,充分发挥技术优势,助推企业高质量发展。

(通讯员 舒圣徒)

施工公告

位于S360大向线(桂乡大道)K37+311处大洲湖大桥将于2021年3月10日至2021年6月10日继续进行桥梁维修加固施工,该路段在施工期间进行交通管制,过往车辆将半幅缓慢通行。请广大驾驶人提前规划出行线路,尽可能选择其它线路绕行,过往施工路段的车辆请谨慎通行确保安全,并相互告知。

2021年3月10日

【年度盘点】中奖85天后宜昌彩民全副武装领走543万元

2020年1月16日晚,福彩双色球第2020007期开出05、12、17、20、25、31+10的大奖号,我省斩获两注头奖,分别被武汉阳逻和宜昌彩民收获。其中,宜昌彩民中得一等奖一注、二等奖一注,总奖金543万余元。

2020年4月10日上午9时许,湖北省福利彩票发行中心兑奖处,走进来一个人。只见他

身穿长及膝盖的黄色塑料雨衣,帽子遮住了整个头部,一副大眼镜遮住双眼,一只黑色的N95口罩遮住脸部。

他就是2020007期双色球一等奖得主易先生(化姓)。新冠肺炎疫情暴发后,福彩也延长了休市时间,直到2020年4月8日我省福彩全面复市,兑奖工作也随之展开

直到2020年4月10日,易先生终于来了。这一天,距离他中得大奖,已经过去了85天。

为了这次兑奖,易先生特意从上到下对自己进行了防护。之所以如此,易先生说,在特殊时期,做好防护不仅是对自己负责,也是对他人的尊重。



双色球:两头火,大奖大,小奖多

邮编:437100 咸宁新闻网: <http://www.xnnews.com.cn> 咸宁香城印务有限公司承印 地址:湖北省咸宁市银泉大道198号咸宁传媒大厦

